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■ 484 inscrits - 453 diplômés - 447 ont pu être contactés
■ 287 répondants à l’enquête :  77,5% en formation initiale classique 
   22% en alternance 
   0,5% en formation continue
■ 40% filles - 60% garçons
 

Situation au 1er décembre 2010, 
30 mois après le diplôme

La promotion 2008

Temps moyen d’accès au 1er emploi 
■ Avec le DUT : 7,5 mois (sur 34 répondants)
■ Avec le DUT  + d’autres diplômes : 8,3 mois (sur 36 répondants)

Parcours d’études

Caractéristiques de la poursuite d’études

Lecture : 30 mois après le DUT, sur 287 diplômés, 68% sont en études (dont 36% en alternance) 
et 26% sont en emploi

► Que deviennent les diplômés de DUT 2008 ? 
     

IUT  Mantes-en-Yvelines & Vélizy - Rambouillet La poursuite d’études rend compte de toutes les inscriptions de 2008-09 à 2010-11 dans l’enseignement supérieur 
(certains étudiants ont pu suivre plusieurs formations en parallèle).

Lecture : Après le DUT, 14% des diplômés ont poursuivi leurs études pendant 1 an et 1% des diplômés a repris 
des études pendant 1 an après une interruption

Principales formations suivies

Lecture : Après le DUT, sur 287 diplômés, 77 ont poursuivi leurs études en Licence Professionnelle en 2008-09

Mode de financement
Contrat d’apprentissage = 40%
Contrat de professionnalisation = 13%
Job étudiant = 5% 
Pas de financement = 43%

Zoom sur les diplômés au 1er décembre 2010

Lieu de la poursuite d’études
A l’UVSQ = 14%
En Ile-de-France (hors UVSQ) = 68%
En province ou à l’étranger = 18%

Diplômes obtenus
Licence Générale = 36
Licence Professionnelle = 84
Autre Bac + 3 = 33  
Bac + 4 = 14
Autre = 4
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Avec le DUT
30 répondants

L’insertion professionnelle au 1er décembre 2010

Seuls les 26% de diplômés en emploi au 1er décembre 2010 qui ne poursuivent pas d’études, 
même en alternance, sont pris en compte

Avec le DUT + d’autres diplômes
44 répondants

Salaire
Le salaire est évalué net 
mensuel, hors primes, 
équivalent temps plein

Localisation
de l’emploi

Temps
de l’emploi

Niveau
de l’emploi

Caractéristiques 
de l’emploi

CDI : 20
CDD : 7
Indépendants : 2

Cadres et professions intellectuelles 
supérieures : 3
Professions libérales 
et indépendantes : 2
Professions intermédiaires : 17
Employés : 8

Temps plein : 29
Temps partiel : 1

Yvelines : 8
Autre Ile-de-France : 11
Province : 9

Salaire 
plafond :
 2 200 €

Salaire 
plancher :
1 200 €

Salaire 
médian :
 1 650 €

Lecture : 80% des 
diplômés (23 sur 29) 
gagnent entre 
1 200 € et 2 200 €
La moitié gagne 
plus de 1 650 €

CDI : 33
CDD : 9
Indépendants : 2

Cadres et professions intellectuelles 
supérieures : 8
Professions libérales 
et indépendantes : 2
Professions intermédiaires : 31
Employés : 3

Temps plein : 43
Temps partiel : 1

Yvelines : 17
Autre Ile-de-France : 18
Province : 6
Etranger : 2

Lecture : 80% des 
diplômés (30 sur 37) 
gagnent entre 
1 100 € et 1 867 €
La moitié gagne 
plus de 1 500 €

Avec le DUT
30 répondants

Avec le DUT + d’autres diplômes
44 répondants

Par candidature spontanée : 8 
Grâce aux stages, à l’alternance 
à l’IUT : 7
Par relations personnelles : 3 
Grâce à une mission d’intérim : 2

Information et communication : 7 
Administration publique : 4 
Commerce, transport, hébergement 
et restauration : 4 
Finance et assurance : 4
Construction : 3
Santé humaine et action sociale : 2 
Conseil, ingénierie et études : 1 
Immobilier : 1
Industrie : 1
Services directs aux personnes et 
organisations associatives : 1
Arts, spectacles et activités 
récréatives : 1

Perception 
de l’emploi

Secteur 
de l’emploi

Mode 
d’obtention 
de l’emploi
Un enquêté a pu obtenir son 
emploi par plusieurs moyens

Grâce à la poursuite d’études : 13
Grâce aux stages, à l’alternance 
à l’IUT : 6
Par candidature spontanée : 6 
Par relations personnelles : 3
Grâce à une mission d’intérim : 1

5 recherchent un autre emploi

19 estiment que leur emploi 
correspond à leur diplôme le plus 
élevé

22 considèrent que leur salaire n’est 
pas en adéquation avec leur niveau 
de qualification

2 recherchent un autre emploi

Salaire 
plafond :
 1 867 €

Salaire 
plancher :
 1 100 €

Salaire 
médian :
 1 500 €

Commerce, transport, hébergement 
et restauration : 9 
Information et communication : 7 
Industrie : 7 
Conseil, ingénierie et études : 6 
Immobilier : 4 
Finance et assurance : 3
Construction : 2
Enseignement : 2
Arts, spectacles et activités 
récréatives : 2
Administration publique : 1 
Services directs aux personnes et 
organisations associatives : 1

18 considèrent que leur salaire est 
en adéquation avec leur niveau de 
qualification 

12 estiment que leur emploi 
correspond à leur formation de DUT


